
Ανακοίνωση σχετικά με την κατάσταση στο οδικό δίκ-τυο της Περιφέρειας Θεσσαλίας

Από τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυν-ση Θεσσαλίας ανακοινώνεται ότι,
λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, η κατάσταση στο οδικό δίκτυο...

      

της Περιφέρειας Θεσσαλίας, ανά Διεύθυνση Αστυνομίας, έχει ως εξής:

  

Α. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

  

- Η κυκλοφορία των οχημάτων έχει διακοπεί, λόγω αυξημένου όγκου υδάτων, στο εξής
σημείο:
 3ο χλμ. Επαρχιακής οδού Αμπελώνα – Δελερίων του Δήμου Τυρνάβου.

  

Β. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

  

- Απαγόρευση κυκλοφορίας μέχρι την ύφεση της κακοκαιρίας και την εξασθένηση των
καιρικών φαινομένων παντός είδους οχήματος, μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους άνω των
3,5 τόνων και στα δύο (2) ρεύματα κυκλοφορίας των κάτωθι τμημάτων οδικού δικτύου:

  

 1 / 2



Ανακοίνωση σχετικά με την κατάσταση στο οδικό δίκ-τυο της Περιφέρειας Θεσσαλίας

 από το 28ο χλμ. Ε.Ο. Τρικάλων - Ιωαννίνων (Κόμβο Μουργκανίου) έως το 65ο χλμ. Ε.Ο.
Τρικάλων – Ιωαννίνων (Ανισόπεδο Κόμβο Μαλακασίου),
 από το 1ο χλμ. Ε.Ο. Μουργκανίου - Γρεβενών (Κόμβο Μουργκανίου) έως το 24ο χλμ. Ε.Ο.
Μουργκανίου – Γρεβενών (όρια νομών Τρικάλων και Γρεβενών) &
 από το 22ο χλμ έως το 75ο χλμ. (Γέφυρα Αλεξίου) της Ε.Ο. Τρικάλων – Άρτας.

  

 Της παραπάνω απόφασης απαγόρευσης κυκλοφορίας εξαιρούνται:
α) τα οχήματα οδικής βοήθειας,
β) Τα οχήματα που μεταφέρουν αλάτι, εκχιονιστικά οχήματα – μηχανήματα έργων και
γ) τα οχήματα εκτάκτου ανάγκης (Ε.Κ.Α.Β., Π.Υ. κ.λπ.).

  

Δ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

  

- Απαιτούνται αντιολισθητικές αλυσίδες, λόγω χιονόπτωσης-παγετού, στα εξής σημεία:
 από το 45ο χλμ (2η Διασταύρωση Οξυάς) έως το 55ο χλμ (κοινότητα Αργιθέας) της
Επαρχιακής οδού Καρδίτσας – Άρτας,
 από το 13ο χλμ (στροφές Δ.Δ. Πευκόφυτου, Κουτσικουρή) έως το 29ο χλμ (ΔΔ Πετρίλου)
της Επαρχιακής οδού Μουζακίου – Στεφανιάδας &
 από το 4ο χλμ. της Επαρχιακής Οδού Μητρόπολης – Φράγματος Λίμνης Πλαστήρα.

  

Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλίας θα ενημερώνει για τις συνθήκες
που επικρατούν στο οδικό δίκτυο και συστήνει στους οδηγούς να ακολουθούν τις υποδείξεις
των αστυνομικών της Τροχαίας.
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